Fupvdoio MapaBwva
duaikf B’ Fupvaciou EmpéAcia: Zudidg ZTéAIog

ETTANAAHTITIKEZ AZKHZEIZ
KE®.2: KINHZEIZ
1. Mia gpepdpt kaAUTTel Ta 100 m o 5 s. a) Na umoAoyioeTe Tn péon TaxUuTnTd TnG o€
m/s kai oe km/h. p) Av diathpei oTaBeph TV TTapamdvw TaxuTnTa, oc TOCO XPOVo
Oa diévue Ta 24 km; [Am:20m/s, 72km/h, 1/3h]
KE®.3: AYNAMEIX

2. ¢ évav Kpiko ouvdéovTtal dUo vAapatda. Méow Twy vRPATWY AoKoUvVTdl OTOV KPiko
dUo duvdpeic pe pétpa F1= 6N kai F2= 8N. TTéon civar n cuvoAiki dUvapn mou
aoKeiTal oTov Kpiko 6Tav ol dUo duvdpelg éXouv: a) idia kateUBuvon p) avTiBeTn
kaTewBuvaon v) axnuatiouv ywvia 90°% [Am: 14N, 2N, 10N]

3. Ao éva vipa kpepdpe apaipa pdpouc 10N. Na oxedidoeTe kal va utoAoyioeTe Ta
HETPA Twy duvdpewy TToU ackoUvTal a) aThn o@dipa Kai B) aTo vAua.
[Am:10N,10N,10N,10N]

4. BEva kipwTio pdpouc BON i1goppomei mavw oc éva Tpamédl. a) Na oxedidoeTe TIg
duvdpeIg TTou aokoUvTal aTo KIPWTIO Kal va uttoAoyioeTe Ta PéTpa Toug. p) Na
uttoAoyioeTe To HETPO ThG SUvAPNG TTOU AOKEl To KIPWTIO oTo Tpamédl kai va Tn
oxedidoeTe. [Am: BON, 50N, 50N]

KE®.4: NIEXH

5. Evag dUTng PpiokeTal oe PaBoc¢ 30m. Na umoAoyioeTe Tnv Tieon oTa TUUTAvVA TWV
auTIWyY Tou KaBwg Kai To PETpo Tng dUvaung ou aokeital amoé Tn OdAacoa o autd
av yvwpilete 0TI To gUPadov TnC emipdveldc TWV TUUTTAVWY €VOC auTioU eival
nepimou 3/10000 m?. Aivovrai: pe = 1020kg/m3, g=10m/s?

[Am: 306000 Pa, 91,8N]

6. Eva kipwrtio pe éyko V = 0,15 m® puBileTar oAdkAnpo péoa ae YAUKS vepd. a) Na
uTtoAoyioeTe Thv dvwaon Tou déxeTal P) Av péaa aTo vepo Ppubiow éva owpa
d1apopeTikoU oykou déxeTal dvwan A=20.000N. TTolog cival o véog 6ykoG Tou
owpaTog; y) Av 1o dpXIké owpa To puBiow péoa oc oivoTveupa dEXETAI Avwon
A= 1.200N. TToia €ivar n TUKVOTNTA pov TOU oivoTiveUpatog; Aivovrai: p, = 1000
kg/m?, g=10m/s? [Am: 1500N, 2m3, 800kg/m? ]

KE®.5: EPFO-ENEPIEIA

7. Evag pabntig avepaler éva PpipAio pdlag m = 2kg amé 1o £édagog oe Uyog 3m.
TTéoo €pyo mapdyel h dUvapn Tou o HaBnTAG ackei ato PiPAio 6Tav a) To avUPwvel
pe oTaBeph TaxuTNTa P) To KPATdel AkivnTo g KATToI0 UYoC Y) To KaTePdlel oTo
£3apog pe oTaBeph TaxuTnta. Aivetar g=10m/s?. [Am:60J, 0F, -60J]

8. Eva pikp6 agpoorato pdlac m=10kg avePpaivel kaTakdpupa TPOg Td TTAVW HE
oTaBeph TaxutnTa u=4m/s?. Na umoAoyioeTe a) Tnv KIvnTIKA Tou evépyeia Exn
B) Tn duvapikA Tou evépyeia U Th aTiypn Tou atméxel amod 1o £dagog amoéataoh
h=40m. Aivetai g=10m/s?. [80J, 4.000J]



